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Mutual Recognition Agreements

Il presente certificato e stato
rilasciato sotto la presunzione e
subordinatamente al fatto che il
concessionario detenga tutti i
necessari diritti legali relativi ai
prodotti presentati per le prove
e la certificazione, descritti
nell’Allegato al presente
certificato; inoltre, esso &
soggetto alle condizioni
previste nel Regolamento
"MARCHI IMQ - Regolamento
per la certificazione di
prodotti”.

La validita dei certificati ENEC &
verificabile sul sito
www.enec.com

This certificate has been issued
under the presumption and
conditional on the fact that the
licensee holds all necessary legal
rights with regard to the products
presented for testing and
certification, and listed in the
annex to this certificate; moreover,
it is subjected to the conditions
foreseen by Rules “IMQ MARKS -
RULES for product certification”.

Validity of ENEC licences can be
checked at www.enec.com

Certificato di approvazione

IMQ, ente di certificazione accreditato,

autorizza

all'uso del marchio

ENEC 03,IMQ

per i seguenti prodotti

Apparecchi di illuminazione per
installazione fissa

Approval certificate

IMQ), accredited certification body, grants to
la ditta

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA
VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

the licence to use the mark

for the following products

Luminaires for fixed installation
( Series LINEALUCE MINI 47 )

( Serie LINEALUCE MINI 47 )

Emesso il | Issued on
Aggiornato il | Updated on

Sostituisce | Replaces

2018-12-13
2023-02-15
2018-12-13

o Dol
IM@QNN
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Allegato - Certificato di approvazione Emesso il | Issued on 2018-12-13

Annex - Approval certificate Aggiornato il | Updated on 2023-02-15

Sostituisce | Replaces 2018-12-13
Prodotto | Product

Apparecchi di illuminazione per installazione fissa
Luminaires for fixed installation
Concessionario | Licence Holder Marchio | Mark

IGUZZINI ILLUMINAZIONE SPA

VIA MARIANO GUZZINI 37
62019 RECANATI MC
IT - Italy

P1.H000QJ C02482514

201401

95001491 CLIGuz.co4LCiGUZ.C 6201 9

Copia del presente cetrtificato deve essere conservata presso i luoghi di produzione

sopra elencati.

Norme / Specifiche tecniche

Prodotto/i conforme/i alle Norme/Specifiche tecniche:

EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022
EN IEC 60598-2-1:2021

IEC/TR 62778:2014

Limitazioni ENEC all. B

Costruito a | Manufactured at

FENGXIAN INDUSTRIAL PARK, SHANGHAI
RECANATI

Product/s complying to Standards/Technical specifications:

China

MC Italy

EN IEC 60598-1:2021 + A11:2022

EN IEC 60598-2-1:2021

IEC/TR 62778:2014

ENEC Limitation encl. B

Rapporti | Test Reports

Al18-0023244-01; Al15S0406204-04; Al22-0074387-05

Caratteristiche tecniche | Technical characteristics

Tensione nominale | Rated voltage 44-52 Vc.c. / d.c.

Grado di protezione | Degree of protection (IP) |P66

Tipo di installazione | Type of installation
Classificazione del materiale del piano di appoggio |

Classification according to material of supporting surface
Classe di isolamento | Degree of protection (class) |l

Serie | Series LINEALUCE MINI 47

parete/plafone/terra / wall/ceiling/floor
normalmente infiammabile / normally flammable

Articoli (con dettagli) | Articles (with details)

Copy of this certificate must be available at the manufacturing places listed above

Standards / Technical specifications

AR.S009RV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Neutral White 4000K
EF97

RG1 a/at 150cm

AR.S009RW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Neutral White 4000K
EF98

RG1 a/at 150cm
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AR.S009RX

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 24 LED 45,9W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. EF99

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S009RY
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Neutral White 4000K
EGO00

RG1 a/at 150cm

AR.S009RZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 3000K
EGO01

RG1 a/at 150cm

AR.S009S0
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 3000K
EG02

RG1 a/at 150cm

AR.S009S1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 3000K
EGO03

RG1 a/at 150cm

AR.S00952
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 3000K
EG04

RG1 a/at 150cm

AR.S009S3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 2700K
EGO05

RG1 a/at 150cm

AR.S00954
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 2700K
EG06

RG1 a/at 150cm

AR.S009S5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 2700K
EGO07

RG1 a/at 150cm
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AR.S009S6

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 30 LED 56,4W
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. EG08

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S00957
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Neutral White 4000K
EG09

RG1 a/at 150cm

AR.S00958
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Neutral White 4000K
EG10

RG1 a/at 150cm

AR.S009S9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Neutral White 4000K
EG11

RG1 a/at 150cm

AR.S009SA
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Neutral White 4000K
EG12

RG1 a/at 150cm

AR.S009SB
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 3000K
EG13

RG1 a/at 150cm

AR.S009SC
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 3000K
EG14

RG1 a/at 150cm

AR.S009SD
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 3000K
EG15

RG1 a/at 150cm

AR.S009SE
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 3000K
EG16

RG1 a/at 150cm
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AR.S009SF

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 12 LED 24,6W
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. EG17

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S0095G
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 2700K
EG18

RG1 a/at 150cm

AR.S009SH
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 2700K
EG19

RG1 a/at 150cm

AR.S009S/
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 2700K
EG20

RG1 a/at 150cm

AR.S009SJ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Neutral White 4000K
EG21

RG1 a/at 150cm

AR.S009SK
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Neutral White 4000K
EG22

RG1 a/at 150cm

AR.S009SL
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Neutral White 4000K
EG23

RG1 a/at 150cm

AR.S009SM
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Neutral White 4000K
EG24

RG1 a/at 150cm

AR.S009SN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 3000K
EG25

RG1 a/at 150cm
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AR.S009SO

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 18 LED 35,3W
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. EG26

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S009SP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 3000K
EG27

RG1 a/at 150cm

AR.S0095Q
Marca | Trade mark
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type
RIf. di tipo | Type ref.
Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 3000K
EG28

RG1 a/at 150cm

AR.S009SR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 2700K
EG29

RG1 a/at 150cm

AR.S009SS
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 2700K
EG30

RG1 a/at 150cm

AR.S009ST
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 2700K
EG31

RG1 a/at 150cm

AR.S009SU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 2700K
EG32

RG1 a/at 150cm

AR.S009SW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Neutral White 4000K
EG43

RG1 a/at 150cm

AR.S009SX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Neutral White 4000K
EG44

RG1 a/at 150cm
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AR.S009SY

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 24 LED 45,9W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED Neutral White 4000K
Rif. di tipo | Type ref. EG45

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S0095Z
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Neutral White 4000K
EG46

RG1 a/at 150cm

AR.S009T0
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 3000K
EG47

RG1 a/at 150cm

AR.S009T1
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 3000K
EG48

RG1 a/at 150cm

AR.S009TM
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 3000K
EG49

RG1 a/at 150cm

AR.S009TN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 3000K
EG50

RG1 a/at 150cm

AR.S009TO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 2700K
EG51

RG1 a/at 150cm

AR.S009TP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 2700K
EG52

RG1 a/at 150cm

AR.S009TQ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 2700K
EG53

RG1 a/at 150cm
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AR.S009TR

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 30 LED 56,4W
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. EG54

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S009TS
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Neutral White 4000K
EG55

RG1 a/at 150cm

AR.S009TT
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Neutral White 4000K
EG56

RG1 a/at 150cm

AR.S009TU
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Neutral White 4000K
EG57

RG1 a/at 150cm

AR.S009TV
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Neutral White 4000K
EG58

RG1 a/at 150cm

AR.S009TW
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 3000K
EG59

RG1 a/at 150cm

AR.S009TX
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 3000K
EG60

RG1 a/at 150cm

AR.S009TZ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 3000K
EG61

RG1 a/at 150cm

AR.S009U0
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 3000K
EG62

RG1 a/at 150cm
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AR.S009U1

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 12 LED 24,6W
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type LED Warm White 2700K
Rif. di tipo | Type ref. EG63

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S009U2
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 2700K
EG64

RG1 a/at 150cm

AR.S009U3
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 2700K
EG65

RG1 a/at 150cm

AR.S009U4
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 2700K
EG66

RG1 a/at 150cm

AR.S009U5
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Neutral White 4000K
EG67

RG1 a/at 150cm

AR.S009U6
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Neutral White 4000K
EG68

RG1 a/at 150cm

AR.S009U7
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Neutral White 4000K
EG69

RG1 a/at 150cm

AR.S009U8
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Neutral White 4000K
EG70

RG1 a/at 150cm

AR.S009U9
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 3000K
EG71

RG1 a/at 150cm
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AR.S009UA

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 18 LED 35,3W
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type LED Warm White 3000K
Rif. di tipo | Type ref. EG72

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S009UB
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 3000K
EG73

RG1 a/at 150cm

AR.S009UC
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 3000K
EG74

RG1 a/at 150cm

AR.S009UD
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

12 LED 24,6W

LED Warm White 2700K
EG75

RG1 a/at 150cm

AR.S009UE
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 35,3W

LED Warm White 2700K
EG76

RG1 a/at 150cm

AR.S009UG
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 45,9W

LED Warm White 2700K
EG77

RG1 a/at 150cm

AR.S009UH
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

30 LED 56,4W

LED Warm White 2700K
EG78

RG1 a/at 150cm

AR.S009UI
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 29W

LED Tunable White
EG40

RG1 a/at 150cm

AR.S009UJ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27 LED 40W

LED Tunable White
EG41

RG1 a/at 150cm
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AR.S009UK

Marca | Trade mark iGuzzini

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 36 LED 52W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type LED Tunable White
Rif. di tipo | Type ref. EG42

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 150cm

AR.S009UL
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 29W

LED Tunable White
EG86

RG1 a/at 150cm

AR.S009UM
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadaltipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27 LED 40W

LED Tunable White
EG87

RG1 a/at 150cm

AR.S009UN
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

36 LED 52w

LED Tunable White
EG88

RG1 a/at 150cm

AR.S009UO
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

18 LED 28,6W
LED RGB

EG33

RG1 a/at 200cm

AR.S009UP
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

27 LED 39,2W
LED RGB

EG34

RG1 a/at 200cm

AR.S009UQ
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type

Rif. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

36 LED 52w
LED RGB

EG35

RG1 a/at 200cm

AR.S009UR
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

16 LED 27W
LED RGBW
EG36

RG1 a/at 200cm

AR.S009US
Marca | Trade mark

N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type

RIf. di tipo | Type ref.

Gruppo di rischio | Risk group

iGuzzini

24 LED 39W
LED RGBW
EG37

RG1 a/at 200cm
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AR.S009UT
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 32 LED 50W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type LED RGBW
Rif. di tipo | Type ref. EG38

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009V7
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 40 LED 61W
Attacco lampadartipo | Lamp cap/type LED RGBW
Rif. di tipo | Type ref. EG39

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009V8
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 18 LED 29W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type LED RGB
RIf. di tipo | Type ref. EGT79

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009V9
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 27 LED 40W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type LED RGB
RIf. ditipo | Type ref. EG80

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009VA
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 36 LED 52W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGB
Rif. di tipo | Type ref. EG81

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009VB
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 16 LED 27W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type LED RGBW
Rif. di tipo | Type ref. EG82

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009VC
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 24 LED 39W
Attacco lampadattipo | Lamp cap/type LED RGBW
RIif. di tipo | Type ref. EG83

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009VD
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 32 LED 50W
Attacco lampadarttipo | Lamp cap/type LED RGBW
RIf. di tipo | Type ref. EG84

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

AR.S009VE
Marca | Trade mark iGuzzini
N.lampade/P.nominale | No.of lamps/Rated wattage 40 LED 61W
Attacco lampada/tipo | Lamp cap/type LED RGBW
RIf. di tipo | Type ref. EG85

Gruppo di rischio | Risk group

RG1 a/at 200cm

Ulteriori informazioni | Additional Information

Grado di protezione contro gli impatti meccanici esterni: verificato IK06 (1J), secondo la norma EN
62262:2002 / IEC 62262:2002, con esito positivo.
Grado di protezione contro gli impatti meccanici esterni: verificato IKO08 (5J), secondo la norma EN
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62262:2002 / IEC 62262:2002, con esito positivo (Con accessori).

Lista degli accessori apparecchi Serie LINEALUCE MINI 47:

X349 Frangiluce trasversale interno lunghezza 591lmm (Lunghezza apparecchio 611mm) Per tutti gli apparecchi
X350 Frangiluce trasversale interno lunghezza 888mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per tutti gli apparecchi
X351 Frangiluce trasversale interno lunghezza 1185mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per tutti gli apparecchi
X352 Frangiluce trasversale interno lunghezza 1482mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per tutti gli apparecchi
X353 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 591mm (Lunghezza apparecchio 61lmm) Per gli apparecchi con LED
bianchi, RGB a Tunable bianco

X354 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 888mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con LED
bianchi, RGB a Tunable bianco

X355 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 1185mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con

LED bianchi, RGB a Tunable bianco

X356 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 1482mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per gli apparecchi con
LED bianchi, RGB a Tunable bianco

X399 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 591mm (Lunghezza apparecchio 61lmm) Per gli apparecchi RGBW
X400 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 888mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per tutti gli apparecchi
RGBW

X401 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 1185mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per tutti gli apparecchi
RGBW

X402 Frangiluce longitudinale interno lunghezza 1482mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per tutti gli apparecchi
RGBW

X357 Frangiluce nido d’ape lunghezza 591lmm (Lunghezza apparecchio 611lmm) Per tutti gli apparecchi

X358 Frangiluce nido d’ape lunghezza 888mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per tutti gli apparecchi

X359 Frangiluce nido d’ape lunghezza 1185mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per tutti gli apparecchi

X360 Frangiluce nido d’ape lunghezza 1482mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per tutti gli apparecchi

X361 Filtro ellittico 25x45 Lunghezza 591mm (Lunghezza apparecchio 6llmm) Per gli apparecchi con ottica Spot
X362 Filtro ellittico 25x45 Lunghezza 888mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con ottica Spot
X363 Filtro ellittico 25x45 Lunghezza 1185mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con ottica Spot
X364 Filtro ellittico 25x45 Lunghezza 1482mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per gli apparecchi con ottica Spot
X365 Filtro ellittico 40x80 Lunghezza 591mm (Lunghezza apparecchio 61lmm) Per gli apparecchi con ottica Flood
X366 Filtro ellittico 40x80 Lunghezza 888mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con ottica Flood
X367 Filtro ellittico 40x80 Lunghezza 1185mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con ottica Flood
X368 Filtro ellittico 40x80 Lunghezza 1482mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per gli apparecchi con ottica Flood
X369 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 614mm (Lunghezza apparecchio 611lmm) Per gli apparecchi con LED
bianco

X370 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 91lmm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con LED
bianco

X371 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 1208mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con LED
bianco

X372 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 1505mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per gli apparecchi con LED
bianco

simmetrico esterno
simmetrico esterno
simmetrico esterno

X373 Schermo
X374 Schermo
X375 Schermo
bianco

X376 Schermo
bianco

X377 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 614mm (Lunghezza
Tunable bianco

X378 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 911lmm
Tunable bianco

X379 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 1208mm (Lunghezza apparecchio 1205mm)
e Tunable bianco

X380 Schermo simmetrico esterno Lunghezza 614mm
Tunable bianco

X381 Schermo simmetrico esterno Lunghezza 911lmm (Lunghezza apparecchio 908mm)
Tunable bianco

X382 Schermo simmetrico esterno Lunghezza 1208mm
e Tunable bianco

Lunghezza 614mm (Lunghezza apparecchio 6llmm) Per gli apparecchi con LED bianco
Lunghezza 911mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con LED bianco
Lunghezza 1208mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con LED

simmetrico esterno Lunghezza 1505mm (Lunghezza

apparecchio 1502mm) Per gli apparecchi con LED

apparecchio 61lmm) Per gli apparecchi con LED RGB e

(Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con LED RGB e
Per gli apparecchi con LED RGB
(Lunghezza apparecchio 61lmm) Per gli apparecchi con LED RGB e
Per gli apparecchi con LED RGB e

(Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con LED RGB

X383 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 614mm (Lunghezza apparecchio 611lmm) Per gli apparecchi con LED RGBW
X384 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 91lmm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con LED RGBW
X385 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 1208mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con LED
RGBW

X386 Schermo asimmetrico esterno Lunghezza 1505mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per gli apparecchi con LED
RGBW

X387 Schermo simmetrico esterno Lunghezza 614mm (Lunghezza apparecchio 611lmm) Per gli apparecchi con LED RGBW
X388 Schermo simmetrico esterno Lunghezza 911mm (Lunghezza apparecchio 908mm) Per gli apparecchi con LED RGBW
X389 Schermo simmetrico esterno Lunghezza 1208mm (Lunghezza apparecchio 1205mm) Per gli apparecchi con LED RGBW
X390 Schermo simmetrico esterno Lunghezza 1505mm (Lunghezza apparecchio 1502mm) Per gli apparecchi con LED RGBW
X391 Bracci parete/soffitto/appoggio orientabili con blocco meccanico del puntamento Per gli apparecchi con

ottica Grazing
X392 Bracci parete/soffitto/appoggio
X393 Bracci parete/soffitto/appoggio
Grazing

orientabili
orientabili

Per gli apparecchi con ottica Grazing
Lunghezza 60mm dalla parete Per gli apparecchi con ottica

X394 Bracci parete/soffitto/appoggio orientabili Lunghezza 100mm dalla parete Per gli apparecchi RGB ; RGBW e
con ottica Grazing
X395 Bracci parete/soffitto/appoggio orientabili Lunghezza 200mm dalla parete Per gli apparecchi RGB ; RGBW e

con ottica Grazing

BZN7 Connettore lineare a 3 vie

(Tipo

Y), IP68 a

5 poli Per tutti gli apparecchi
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BZQ7 Tappo di chiusura per connettori + resistenza terminatore da 120ohm Per tutti gli apparecchi

X396 Connettore di giunzione Femmina IP68 a 5 poli Per tutti gli apparecchi

X397 Connettore di giunzione Maschio IP68 a 5 poli e tappo di chiusura per connettore di giunzione Maschio Per
tutti gli apparecchi

X398 Connettore di giunzione Maschio/Femmina IP68 a 2 vie e 5 poli Per tutti gli apparecchi

Degree of protection against external mechanical impacts: verified IKO6 (1J), according to EN 62262:2002 / IEC
62262:2002, with favourable results.

Degree of protection against external mechanical impacts: verified IK08 (5J), according to EN 62262:2002 / IEC
62262:2002, with favourable results (With accessory) .

List of accessories for luminaires Series LINEALUCE MINI 47:

X349 Internal transversal louvre Length 591mm (Length luminaires 611lmm) For all luminaires

X350 Internal transversal louvre Length 888mm (Length luminaires 908mm) For all luminaires

X351 Internal transversal louvre Length 1185mm (Length luminaires 1205mm) For all luminaires

X352 Internal transversal louvre Length 1482mm (Length luminaires 1502mm) For all luminaires

X353 Internal longitudinal louvre Length 591mm (Length luminaires 611lmm) For luminaires with LED White, RGB and
Tunable White

X354 Internal longitudinal louvre Length 888mm (Length luminaires 908mm) For luminaires with LED White, RGB and
Tunable White

X355 Internal longitudinal louvre Length 1185mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with LED White, RGB
and Tunable White

X356 Internal longitudinal louvre Length 1482mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires with LED White, RGB
and Tunable White

X399 Internal longitudinal louvre Length 591mm (Length luminaires 611lmm) For luminaires RGBW

X400 Internal longitudinal louvre Length 888mm (Length luminaires 908mm) For luminaires RGBW

X401 Internal longitudinal louvre Length 1185mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires RGBW

X402 Internal longitudinal louvre Length 1482mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires RGBW

X357 Honeycomb louvre Length 591mm (Length luminaires 611lmm) For all luminaires

X358 Honeycomb louvre Length 888mm (Length luminaires 908mm) For all luminaires

X359 Honeycomb louvre Length 1185mm (Length luminaires 1205mm) For all luminaires

X360 Honeycomb louvre Length 1482mm (Length luminaires 1502mm) For all luminaires

X361 Elliptical filter 25x45 Length 591lmm (Length luminaires 611lmm) For luminaires with optic Spot

X362 Elliptical filter 25x45 Length 888mm (Length luminaires 908mm) For luminaires with optic Spot

X363 Elliptical filter 25x45 Length 1185mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with optic Spot

X364 Elliptical filter 25x45 Length 1482mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires with optic Spot

X365 Elliptical filter 40x80 Length 591mm (Length luminaires 61lmm) For luminaires with optic Flood

X366 Elliptical filter 40x80 Length 888mm (Length luminaires 908mm) For luminaires with optic Flood

X367 Elliptical filter 40x80 Length 1185mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with optic Flood

X368 Elliptical filter 40x80 Length 1482mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires with optic Flood

X369 External asymmetrical screen Length 614mm (Length luminaires 61lmm) For luminaires with LED White

X370 External asymmetrical screen Length 91lmm (Length luminaires 908mm) For luminaires with LED White

X371 External asymmetrical screen Length 1208mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with LED White

X372 External asymmetrical screen Length 1505mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires with LED White

X373 External symmetrical screen Length 614mm (Length luminaires 611lmm) For luminaires with LED White

X374 External symmetrical screen Length 91lmm (Length luminaires 908mm) For luminaires with LED White

X375 External symmetrical screen Length 1208mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with LED White

X376 External symmetrical screen Length 1505mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires with LED White

X377 External asymmetrical screen Length 614mm (Length luminaires 611lmm) For luminaires with LED RGB and
Tunable White

X378 External asymmetrical screen Length 911lmm (Length luminaires 908mm) For luminaires with LED RGB and
Tunable White

X379 External asymmetrical screen Length 1208mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with LED RGB and
Tunable White

X380 External symmetrical screen Length 614mm (Length luminaires 611lmm) For luminaires with LED RGB and Tunable
White

X381 External symmetrical screen Length 91lmm (Length luminaires 908mm) For luminaires with LED RGB and Tunable
White

X382 External symmetrical screen Length 1208mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with LED RGB and
Tunable White

X383 External asymmetrical screen Length 614mm (Length luminaires 611lmm) For luminaires with LED RGBW

X384 External asymmetrical screen Length 91lmm (Length luminaires 908mm) For luminaires with LED RGBW

X385 External asymmetrical screen Length 1208mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with LED RGBW

X386 External asymmetrical screen Length 1505mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires with LED RGBW

X387 External symmetrical screen Length 614mm (Length luminaires 61lmm) For luminaires with LED RGBW

X388 External symmetrical screen Length 911lmm (Length luminaires 908mm) For luminaires with LED RGBW

X389 External symmetrical screen Length 1208mm (Length luminaires 1205mm) For luminaires with LED RGBW

X390 External symmetrical screen Length 1505mm (Length luminaires 1502mm) For luminaires with LED RGBW

X391 Short adjustable wall/ceiling/bracket arms with mechanical locking mechanism for precision aiming For
luminaires with optic Grazing

X392 Short adjustable wall/ceiling/bracket arms. For luminaires with optic Grazing

X393 Adjustable wall/ceiling/bracket arms Length 60mm from the wall For luminaires with optic Grazing

X394 Adjustable wall/ceiling/bracket arms Length 100mm from the wall For luminaires RGB ; RGBW and with optic
Grazing

X395 Adjustable wall/ceiling/bracket arms Length 200mm from the wall For luminaires RGB ; RGBW and with optic
Grazing

BZN7 3 way 5 pole linear connector (Y type), IP68 For all luminaires

BZQ7 Cap for connectors + 120 Ohm terminating resistor For all luminaires

X396 5-pin IP68 female cable joiner For all luminaires

X397 5-pin IP68 male cable joiner and a male cable joiner closing For all luminaires

X398 IP68 2-way and 5-pole male/female cable joiner For all luminaires
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